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CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO 

DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DO ANO LEGISLATIVO DE 2025 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CHAVANTES. 

Presidente: Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 

1° Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 

Secretária: Vereador MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Ao primeiro (01) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 

vinte e cinco (2025), és nove horas e trinta minutos(9h30min) no Edifício do Pago Municipal, 

sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 

Paulo, em sua primeira Sessão Extraordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a 

Presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do 

livro de presença: ALEXANDRE MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — 

REPUBLICANOS; LUIS CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS FERNANDO 

CAMOTI RUIZ — REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO — 

PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — PARTIDO 

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; REGIENE 

MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. 0 Presidente 

solicitou a vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes, primeira Secretária colher 

assinatura dos senhores vereadores. Havendo quárum regimental e sobre a proteção de 

Deus o Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente solicitou a vereadora 

Michele Batista do Nascimento Lopes, primeira Secretária colher assinatura dos senhores 

vereadores. De acordo com o Artigo 32, § 6° do Regimento Interno desta Casa, a votação 

para eleição da Mesa Diretora do ano 2025 se fará de forma secreta. Assim chamarei um 

vereador por vez para que entre na sala e preencha seu voto, após assinatura na lista de 

presença da votação. Após preenchida a cédula de votação, peço para que o vereador a 

dobre e insira na urna que está localizada na Mesa da Segunda Secretária Michele Batista do 

Nascimento Lopes, lembro aos nobres que os nomes dos vereadores Roberto Cezar Gomes 

Soares e Regiene Mendes não constam na cédula de votação para Presidente, por ser cargo 

incompatível com o de servidor público municipal de acordo com a deliberação TC-A-

16270/026/05 do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Convido o nobre 

vereador Alexandre Marcelo, convido o nobre vereador Cleber Carvalho Razze, convido o 

nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, convido o nobre vereador Luis Fernando Camoti 

Ruiz, convido o nobre vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento, convido a 

nobre vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes. 2a Secretária: Convido o nobre 

vereador Rafael Lopes Garcia. Presidente: Convido a nobre vereadora Regiene Mendes, 

convido o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares. Convido os vereadores Cléber 

Carvalho Razze e Regiene Mendes para fazerem escrutinação dos votos. Neste momento 

passo a fazer a leitura dos votos. 18 Cédula: Presidente; Luiz César Pedro Longo; Vice-

Presidente; Marcelo Domingos do Nascimento; 1° Secretário; Alexandre Marcelo; 2° 

Secretário; Michele Batista do Nascimento Lopes. r Cédula: Presidente; Luis Cesar 

Pedro Longo, Vice-Presidente; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; 1° Secretário; 

Alexandre Marcelo; 2° Secretário: Michele Batista do Nascimento Lopes; r Cédula: 

Presidente; .Luis Cesar Pedro Longo, Vice - Presidente; Marcelo Domingos Ramos do 

Nascimento; 1° Secretário: Alexandre Marcelo; 2° Secretário: Michele Batista do, 

Nascimento Lopes; 48 Cédula: Presidente; Luis Cesar Pedro Longo; Vice - Presidente: 

Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; 1° Secretário; Alexandre Marcelo; 2° 

Secretário; Michele Batista do Nascimento Lopes; 5a Cédula: Presidente; Luis Fernando 

Camoti Ruiz; Vice - Presidente; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; 1° Secretário: 

Cleber Carvalho Razze; 2° Secretário: Alexandre Marcelo; 68 Cédula: Presidente: Luis 

Fernando Camoti Ruiz; Vice-Presidente: Roberto Cezar Gomes Soares; 1° Secretário: 

Cleber Carvalho Razze; 2° Secretário; Rafael Lopes Garcia; 78 Cédula: Presidente; Luis 

Camoti Ruiz, Vice-Presidente: voto foi anulado, a pessoa votou em mim,1° Secretário: voto 
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anulado por que votou em mim também, 2° Secretário: voto anulado por que também votou 
em mim; então s6 computou o voto para Presidente. 8a Cédula: Presidente; Luis Cesar 
Pedro Longo; Vice-Presidente: Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; 10 Secretário: 
Cleber Carvalho Razze; 2° Secretário: Michele Batista do Nascimento Lopes; 9a Cédula: 
Presidente: Luis Cesar Pedro Longo; Vice-Presidente; Marcelo Domingos Ramos do 
Nascimento;1° Secretário: Alexandre Marcelo; 2° Secretário: Cleber Carvalho Razze. A 
Mesa eleita para o ano Legislativo de 2025 é a seguinte: Para Presidente: Luis Cesar Pedro 
Longo com (06) votos - Vice-Presidente: Marcelo Domingos Ramos do Nascimento com 
(07) votos - 10 Secretário: Alexandre Marcelo com (05) votos - 2° Secretário: Michele 
Batista do Nascimento Lopes (05) votos. De acordo com a votação, dou posse aos eleitos 
para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Chavantes para o Ano Legislativo de 2025 e 
convido o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para assumir a Mesa como Presidente da 
Camara Municipal de Chavantes para o ano de 2025. Luis Cesar Pedro Longo: Boa tarde a 
todos, gostaria de dar posse ao Primeiro Secretário para compor a Mesa Diretora do ano de 
2025, Alexandre Marcelo, favor dirigir-se a Mesa Diretora como Primeira Secretária, convido a 
Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes para assumir a Mesa como segunda 
Secretária, convido o nobre vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento para assumir 
a Mesa como Vice-Presidente da Câmara Municipal de Chavantes para o ano Legislativo de 
2025. De acordo com o Artigo 49, Parágrafo único do Regimento. Interno desta Casa, cada 
vereador deverá integrar obrigatoriamente pelo menos uma Comissão permanente, A 
exceção do Presidente. Os senhores vereadores deverão indicar o nome de três vereadores 
para Comissão e os nomes não poderão se repetir nas outras Comissões. Isto ocorrerá 
apenas em uma Comissão, haja vista que o Presidente não poderá fazer parte de nenhuma 
Comissão. Presidente: Solicito ao nobre vereador Alexandre Marcelo 1° Secretário que 
distribua aos Senhores vereadores as cédulas para votação das Comissões permanentes 
para o ano Legislativo de 2025. Os senhores deverão indicar o nome de três vereadores para 
cada Comissão. Neste momento vou convocar os senhores vereadores para virem assinar e 
pegar a cédula de votação, não será secreto, por tanto pode ser votado na Mesa mesmo. 
Vereador Alexandre Marcelo; Vereador Cleber Carvalho Razze; Vereador Luis Cesar Pedro 
Longo; Vereador Luis Fernado Camoti Ruiz; Vereador Marcelo Domingos Ramos do 
Nascimento; Vereadora Michele Batista Lopes do Nascimento; Vereador Rafael Lopes 
Garcia; Vereadora Regiene Mendes; Vereador Roberto Cezar Gomes Soares. Convido os 
vereadores Luis Fernado Camoti Ruiz e o vereador Marcelo Domingos Ramos para 
auxiliarem na conferência dos votos. Neste momento passo a fazer a leitura dos votos que 
farão parte das Comissões. Comissão de Constituição e Justiça: Cleber Carvalho Razze, 
Luis Fernado Camoti, Rafael Lopes Garcia. Comissão de Finanças e Orçamento: 
Alexandre Marcelo; Michele Batista do Nascimento Lopes; Roberto Cezar Gomes Soares. 
Comissão de Ética e Interesses Públicos; Luis Fernando Camoti Ruiz; Marcelo Domingos 
Ramos do Nascimento e Michele Batista do Nascimento. Comissão de Constituição e 
Justiça: Luis Fernado Camoti, Rafael Lopes Garcia e Roberto Cezar Gomes Soares; 
Comissão de Finanças e Orçamento: Alexandre Marcelo; Cleber Carvalho Razze; Marcelo 
Domingos Ramos do Nascimento. Comissão de Ética e Interesses Públicos; Cleber 
Carvalho Razze, Michele Batista do Nascimento, Regiene Mendes. Comissão de 
Constituição e Justiça: Alexandre Marcelo; Luis Fernando Camoti Ruiz; Roberto Cezar 
Gomes Soares. Comissão de Finanças e Orçamento; Luis Fernando Camoti Ruiz; Regiene 
Mendes, Roberto Cezar Gomes Soares. Comissão de Ética e Interesses Públicos; Cleber 
Carvalho Razze, Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; Rafael Lopes Garcia. Comissão 
de Constituição e Justiça; Luis Fernando Camoti Ruiz; Rafael Lopes Garcia; Roberto Cezar 
Gomes Soares. Comissão de Finanças e Orçamento; Alexandre Marcelo; Cleber Carvalho 
Razze; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento. Comissão de Ética e Interesses 
Públicos; Cleber Carvalho Razze; Michele Batista do Nascimento; Regiene Mendes. Esse 
voto aqui na Constituição e Justiça o vereador votou em Um nome s6, na Comissão de 
ttica e Interesses Públicos também votou só em um nome, será computadorizado esse 
voto dele para os devidos vereadores; Comissão de Constituição e Justiça; Luis Fernando 
Camoti Ruiz; Comissão de Finanças e Orçamento; Alexandre Marcelo; Cleber Carvalho 
Razze; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; Comissão de Ética e Interesses 
Públicos; um voto só Cleber Carvalho Razze; Comissão de Constituição e Justiça; Luis 
Fernando Camoti Ruiz; Michele Batista do Nascimento; Rafael Lopes Garcia. Comissão de 
Finanças e Orçamento; Alexandre Marcelo; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; 
Michele Batista do Nascimento Lopes; Comissão de ttica e Interesses Públicos; Cleber 
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Ruiz; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento. Comissão de Constituição e Justiça; 
Cleber Carvalho Razze; Michele Batista do Nascimento; Roberto Cezar Gomes Soares; 
Comissão de Finanças e Orçamento; Luis Fernando Camoti Ruiz; Regiene Mendes; 
Roberto Cezar Gomes Soares; Comissão de Ética e Interesses Públicos; Cleber Carvalho 
Razze; Rafael Lopes Garcia; Roberto Cezar Gomes Soares; Comissão de Constituição e 
Justiça; Luis Fernando Camoti Ruiz; Rafael Lopes Garcia; Roberto Cezar Gomes Soares; 
Comissão de Finanças e Orçamento; Alexandre Marcelo; Cleber Carvalho Razze; Marcelo 
Domingos Ramos do Nascimento. Comissão de Ética e Interesses Públicos; Cleber 
Carvalho Razze; Michele Batista do Nascimento Lopes; Regiene Mendes; Comissão de 
Constituição e Justiça; Luis Fernando Camoti Ruiz; Rafael Lopes Garcia; Roberto Cezar 
Gomes Soares; Comissão de Finanças e Orçamento; Alexandre Marcelo; Cleber Carvalho 
Razze; Marcelo Domingos Ramos do Nascimento; Comissão de Ética e Interesses 
Públicos; Cleber Carvalho Razze; Michele Batista do Nascimento Lopes; Regiene Mendes. 
Passo agora a fazer a leitura dos votos; as Comissões eleitas são as seguintes: Comissão 
de Constituição e Justiça; Luis Fernando Camoti Ruiz com (08) votos; Rafael Lopes Garcia 
com (06) votos; Roberto Cezar Gomes Soares com (06) votos; Comissão de Finanças e 
Orçamento; Alexandre Marcelo com (07) votos; Marcelo Ramos Domingos do Nascimento 
com (06) votos; Cleber Carvalho Razze com (05) votos; Comissão de Ética e Interesses 
Públicos; Cleber Carvalho Razze com (08) votos; Michele Batista do Nascimento Lopes com 
(05) votos; Regiene Mendes com (04) votos. De acordo com a votação dou posse aos eleitos 
para as Comissões Permanentes da Camara Municipal de Chavantes para o ano Legislativo 
de 2025. Quero comunicar aos Membros das Comissões Permanentes que deverão reunir-se 
para escolha de Presidente, Secretário e Membro das referidas Comissões, para serem 
registrados nos livros da Câmara Municipal de Chavantes. Gostaria de pedir licença para falar 
da Mesa da Presidência gostaria de agradecer os nossos vereadores pela votação, pela 
confiança que me deram, aqueles também que não votaram, quero dizer que vou ser um 
Presidente democrático, sou Presidente dessa Câmara no ano de 2025, e quero compartilhar 
com vocês, quero que vocês compartilhem comigo juntos, não é só o Presidente que vai 
comandar essa Casa de Leis, vocês podem ter certeza disso que vocês farão parte de todos 
e de todas quaisquer decisões feita pela Câmara, vocês jamais deixarão de ser comunicados 
a qualquer ato da Mesa ou da Presidência e quanto alguma dúvida me coloca A disposição de 
todos. Gostaria de agradecer o pessoal da Câmara Municipal pelo trabalho exercido nessa 
data de ano novo, primeiro dia do ano todo mundo se dispôs a fazer essa Sessão Solene de 
Posse dos vereadores, do Prefeito e do Vice-prefeito, gostaria de agradecer o público que fez 
presente hoje, de coração muito obrigado, e mais uma vez desejo aos nobres vereadores 
muita sorte, muito discernimento e tenho certeza que todos vão dar o melhor para o 
Chavantes, e vão conseguir fazer o melhor para o Chavantes junto com nosso Executivo 
Felipe e Kadao, muito obrigado. Convoco os senhores Vereadores para uma Sessão 
Ordinária a realizar-se dia 03 de fevereiro de 2025, ás 19 horas, no recinto da Câmara 
Municipal de Chavantes, para tratarmos dos assuntos em pauta. Dou por encerrada a 
presente Sessão. Boa tarde e Feliz Ano novo a todos. Para constar, foi lavrada a presente 
ata, que vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada 
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